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       ANUNŢ - INVITAȚIE

privind selecția partenerilor relevanți pentru  Comitetul de elaborare, implementare 
și monitorizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia,

 Județul Constanța 2022-2027

      Municipiul  Mangalia demarează procesul  de constituire  a Comitetului  de  elaborare,  implementare  și
monitorizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia, Județul Constanța 2022-
2027, document de planificare strategică care fundamentează proiectele de dezvoltare urbană pentru care se va
solicita finanțare externă nerambursabilă în perioada de programare 2022-2027, în conformitate cu prevederile
HCL nr. 45/09.05.2025 privind actualizarea Strategiei  Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia
Județul  Constanța,  2022-2027,  aprobată prin HCL nr.  338/24.11.2022 și  ale  Dispoziției  nr.  273/29.04.2025
privind  aprobarea  Procedurii  privind  înființarea  și  funcționarea  Comitetului  de  elaborare,  implementare  și
monitorizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia, Județul Constanța 2022-
2027.
       CEIM SIDU Mangalia va fi  o structură de tip partenerial, fără personalitate juridică, cu rol decizional
strategic în procesul de realizare/actualizare/implementare/monitorizare a documentelor strategice de dezvoltare
locală, care se va reuni pe parcursul întregii perioade de programare, pentru a examina implementarea Strategiei
și progresele înregistrate în îndeplinirea acesteia.

       În vederea selectării unor parteneri reprezentativi și implicați, Municipiul Mangalia invită organizațiile
interesate,  reprezentative  pentru  societatea  civilă  (ONG-uri,  Asociații,  Fundații,  etc),  mediul  de  afaceri
(asociații/comunități/confederații/cluburi antreprenoriale, reprezentative la nivel local), mediul social (educație,
cultură,  sănătate,  sport,  protecție  socială,  etc.)  să  își  exprime interesul  pentru participarea la  CEIM SIDU
Mangalia,  prin  completarea  Formularului  de  candidatură atașat.  În  baza  răspunsurilor  exprimate,  se  va
constitui echipa de parteneri din cadrul CEIM SIDU Mangalia, formată din patru membri. 

      Selecția partenerilor va avea în vedere reprezentarea echilibrată a organizațiilor relevante pentru dezvoltarea
locală a Municipiului Mangalia și are la bază disponibilitatea acestora de a se implica în dezvoltarea locala,
expertiza și  pregătirea  profesională  în domeniile vizate  (educație,  sănătate,  asistență socială,  infrastructură,
turism, protejarea mediului,  administrație publică, cultură).  Activitatea în cadrul CEIM SIDU Mangalia are
caracter  de voluntariat,  membrii  acestora nebeneficiind de niciun fel  de retribuție sau facilități.  Activitatea
CEIM SIDU Mangalia este pur voluntară, bazată pe interesul și disponibilitatea actorilor interesați și relevanți
de la nivel local și contribuie la dezvoltarea de politici publice, identificarea și rezolvarea problemelor locale.

        Termenul limită pentru transmiterea documentelor este 6 februarie 2026.

       În cadrul procesului de selecție, CEIM SIDU Mangalia va avea în vedere reprezentativitatea, expertiza şi
experiența  organizațiilor  selectate,  acestea  urmând  să  fie  implicate  activ  în  coordonarea  strategică  și
implementarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia, Județul Constanța
2022-2027.

   Organizațiile/entitățile  sunt  invitate  să  depună,  până  la  data  de  06.02.2026,  la  adresa  de  email:
secretariat  @  primaria.mangalia.ro, următoarele documente:

1. Codul de înregistrare fiscală (copie certificată conform cu originalul de reprezentantul legal); 
2.  Formularul de candidatură completat (condiție obligatorie; folosirea unui alt  format de prezentare atrage
descalificarea);
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3. Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal, prin care își asumă corectitudinea și conformitatea
documentelor și  datelor prezentate în procesul  de selecție a partenerilor  CEIM SIDU Mangalia, precum și
obligațiile ce îi revin în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, confidențialitatea și conflictele
de  interese  precum și  respectarea  Procedurii  privind  înființarea  și  funcționarea  Comitetului  de  elaborare,
implementare și  monitorizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Mangalia, Județul
Constanța 2022-2027 (în cuprinsul Formularului de candidatură);

4. Declarație pe proprie răspundere a membrului titular și a supleantului desemnat în CEIM SIDU Mangalia (în
cazul în care membrul titular/supleantul este o persoană diferită de reprezentantul legal al organizației) că își
asumă obligațiile ce îi  revin în ceea ce privește protecția datelor cu caracter  personal,  confidențialitatea și
conflictele de interese (în cuprinsul Formularului de candidatură).

     Important: nedepunerea dosarului complet în termenul precizat, în formatul Formularului de candidatură,
atrage  descalificarea  organizației/entității  din  procesul  de  selecție  a  partenerilor  în  cadrul  CEIM  SIDU
Mangalia.

    Rezultatele procesului de evaluare și selecție vor fi publicate pe pagina web (www. mangalia.ro),  după
analizarea și evaluarea tuturor Formularelor de Candidatură.

Vă mulțumim pentru colaborare!

             Cu stimă,

 Viceprimar cu atribuții de primar,
       FOLEANU PAUL-FLORIN 
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